
Conjugaison - correction 

◼ Exercice 689 page 168 

- les satellites géostationnaires (ils)  disparaissaient 
- Cet objet en étain (il)  valait / tu  pensais  
- madame Monterrat (elle)  allait    / cela  faisait /   elle  revenait 
- tu  pouvais 
- il  voyait      / monsieur Castalan (il)  éteignait  
 
◼ Exercice de la leçon :  

Peu avant minuit, il dressa une échelle contre la façade. Il grimpa tranquillement, 

profitant de l’obscurité, se joua sans difficulté de la fenêtre du 1er étage et entra 

furtivement dans la demeure abandonnée. Il gratta une allumette et se glissa à 

l’intérieur. Il avança silencieusement dans le corridor et passa la tête à travers la 

première porte ouverte.  

1. Relève les verbes au passé simple et écris leur infinitif entre parenthèses. 

- dressa (dresser) 

- grimpa (grimper) 

- se joua (se jouer) 

- entra (entrer) 

- gratta (gratter) 

- se glissa (se glisser) 

- avança (avancer) 

- passa (passer)  

 

2. Que remarques-tu ? Pourquoi ?  

 

Tous les verbes se terminent en -a. Ils sont tous conjugués à la même personne 

(« il ») et appartiennent tous au 1er groupe.  


